



Szarvas és Vidéke

Ára: 77 Ft

2003. március 20.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 12. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintó...
Óvodai, iskolai beíratások...
- 3. oldal**
A látvány ugyanaz marad...
Ruzicskay Emlékverseny...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Idén kevesebb a jelentkező...
- 5. oldal**
Háborúról gyöngybetűkel...
Tavasztorné...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Kiváló rajtot vettek...
Maratoni hosszúságú torna...
- 8. oldal**
Unióról szavakban és képekben...

1848-ra emlékeztünk



"Magyarország máig legdicsebb forradalma" - ezekkel a szavakkal jellemezte az 1848-49-es eseményeket dr. Kutas Ferenc, a Vajda Péter Gimnázium tanára, az idei március 15-i ünnepség szónoka. A városi megemlékezést - melyre többszázan eljöttek - ez alkalommal a Kossuth téren, a Kossuth-szobor mellett tartották. Idén a város és az ország zászlaja mellett már az Európai Unió zászlaja is ott lengett a márciusi szélben.

Az ünnepség pontosan délben kezdődött, de a Szarvasi Rezsőbánya, - Szabados Tóth Gábor vezényletével - már fél 12-től

térzenével hívogatta az arra járókat. Az rendezvényre a szomszédos Polgármesteri Hivatal épületéből együtt érkeztek a

képviselőtestület tagjai, Babák Mihály polgármester és dr. Gyalog Sándor alpolgármester vezetésével. A Himnusz hangjai után Balázs Sándor gimnáziumi tanuló előadásában Abrányi Emil: Él a magyar című költeményét hallhattuk, majd Babák Mihály polgármester köszöntötte a megjelenteket.

Folytatás a 3. oldalon

Melis György 80

Bár csak július 2-án tölti be, az Operaház már most megünneplelte jelszavát, Melis Györgyöt 80. születésnapján köszöntötte az Erkel Színházban.

A Bánk bán előadását megelőzően Szinetár Miklós, az Operaház igazgatója köszöntötte Melis Györgyöt, a jelenlévő teljes társulat nevében, a legnagyobb élő magyar operaezenesnek nevezte őt. Az ünnepségen, az ünnepelt vendégeként részt vett a város küldöttsége is - Babák Mihály polgármester és felesége, dr. Gyalog Sándor alpolgármester és felesége, Mótán Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke és felesége, és Mihaleczné Kovács Mária jegyző. A Kossuth-díjas, Kiváló Művészt, az Operaház Örökös Tagját, Szarvas Város Diszpolgárait természetesen köszöntötte Babák Mihály polgármester, ki



fejezze szülővárosa nagyrabecsülését, s azt hogy a művész mindig a legnagyobb szeretet hangján szól szerzte a nagyvilágban Szarvasról. Mótán Tibor "anyanyelvén", tóul köszöntötte "mindannyiunk Gyurka bácsi-

ját", s még mielőtt megkezdődött volna az előadás a közönség hosszú percekig vastappsal ünneplte Melis Györgyöt.

Dr. Gyalog Sándortól megtud-

tuk, hogy a művész szarvasi születésnapját is szervezik, a nyáron, méltó módon, méltó környezetben közönségtalálkozóval Szarvas kiváló operaezenesét. Addig is szerkesztőségünk, valamennyi olvasónk nevében: Isten éltesse, Gyurka bácsi!

A VÍZ VILÁGNAPJA ELÉ • Nincs veszély

Árvízveszélyre nem kell számítani a környékünkön - tudtuk meg Megyeri Mihálytól, a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság szarvasi szakmérnökeinek vezetőjétől. Amennyiben nem lesz a közeljövőben rendkívül sok csapadék, akkor a folyó minden valószínűség szerint medrében marad, s nem lesz szükség készütségre elrendelésére. Ami az esetleges belvízveszély kérdését illeti, itt is megnyugtató választ kaptunk a szakmérnökség vezetőjétől. Megyeri Mihály türelmet kért azoktól a gazdálkodóktól, akiknek földjeit a hirtelen jött tavasz miatt most még néhány cm-es víz fedi. Mint mondotta, a sík terü-

teken a belvíz levonulása lassúbb, mint például a dombvidékeken. A szivattyútelepek azonban napi 24 órában (3,8 m³/mp kapacitással) üzemelnek, ez lehetővé teszi, hogy a Szarvas-Békésszentandrás Holtág vízét szinten tartásuk illetve csökkentésük, aminek következtében hamarosan eltűnik majd a belvíz is a földekről. Békésszentandrásra egyébként I. fokú a belvízvédelmi készütség, míg Szarvas belterületén II. fokú készütséget rendelt el az önkormányzat. Összességében tehát azt mondhatjuk, hogy ha jó idő lesz, akkor árvíz- és belvíz-ügyben is egyaránt jóra számíthatunk. L.J.

SZDSZ sajtótájékoztató Kockázatos lépéssor

Az óvodák, a gimnázium és a járóbeteg ellátás volt a témája az SZDSZ múlt hét csütörtöki sajtótájékoztatójának, melyen Kovács Mátyas önkormányzati képviselő és Prjevaráné Kis Eszter tarták a nyilvánosság elé pártjuk álláspontját. Az óvodákkal kapcsolatban Kovács Mátyas egy új ingatlan megvételét, s abban új óvoda kialakítását megfontolónak nevezte - mint ismeretes a Szirén Óvoda megnövekedett berleti díja és a Vasipari Óvoda műszaki állapota miatt döntött arról a testület -, kifejtve azon álláspontját, hogy meglévő ingatlanban, a Petőfi Iskolában 8-10 millióból megoldható lenne a kérdés, ugyanakkor az önkormányzati többség által szorgalmazott megvásárlás legalább 60 milliót igényel.

A gimnázium egyházi kezelésbe adásáról Prjevaráné Kis Eszter úgy foglalt állást, hogy az a szülők nagy többségének ellenére lenne, s ha már szükség szerű a gimnázium esetében a fenntartó váltás, a megyei önkormányzat kezelését látná az SZDSZ szívesebben, hiszen ebben az esetben később a város számára maradna "visszaút". Elmondta, hogy az esetleges evangélikus gimnázium "átfedésbe" kerülne a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola képzésével, s felmerül a TSF gyakorlóiskolájának elhelyeztetése is. Mint Prjevaráné Kis Eszter elmondta, az oktatási miniszterrel, Magyar Bálinttal volt módja konzultálni nemrég erről a kérdéskörrel, s a miniszter is a megyének való átadást tartotta az adott helyzetben célszerűbbnek.

Harmadik témában, a járóbeteg szakellátás átadásában Kovács Mátyas az átadás indokait felhozott súlyos anyagi terhekkel vitatta: az EGYI orvosigazgatójának a közlésére hivatkozva állította, hogy a szakorvoslás minimum feltételei nem százezer, csak tízezeres nagyságrendűek.

Összegezve az elhangzottakat Kovács Mátyas úgy fogalmazott: ami Szarvasat a szürke kisvárosok közül ma még kiemeli, azokról készül az önkormányzat lemondani, s ezt kockázatos lépéssornak nevezte. Lapunk kérdésére, hogy önkormányzati képviselőként a testületi és bizottsági üléseken kapott-e választ ezen felvetéseire, úgy fogalmazott: a testületben nem látszanak a valós indokok. Azt a sejtését is megfogalmazta, hogy az említett témákban manipulálnak az adatokkal - mint mondta, ennek az érzésének elkezdett utánajárni -, ezért is van, hogy a testület ezekről mindig zárt ülésen tárgyal.

Miután a sajtótájékoztató elhangzott több állítás, ami - megítélésünk szerint - a véleménynyilvánításon túlment, megkértük Babák Mihályt, reflektáljon a történetekre.

- Szarvas város közügyeit a tíz egyéni körzetben megválasztott, és a kisebbségi, valamint pártlistákról bejutott nyolc képviselő irányítja, a város nyilvánossága előtt - mondta a polgármester -, nem pedig pártok és pártalapszervezetek. Hosszú idő óta a pártpolitizálás ilyen megnyilvánulása nem jellemzte a város közeletét.

Folytatás a 3. oldalon

Idén először önálló standon

Utazás 2003. címmel rendeznek turisztikai szakkiállítást március 20-23. között a budapesti Hungexpo vásárváros területén, csaknem 13 ezer négyzetméteren.

Hetényi Istvántól, a Szarvasi Képviselőtestület Idegenforgalmi Bizottságának elnökétől megtudtuk, hogy idén rekordszámú, összesen 845 kiállító - köztük 751 belföldi - mutatkozik be a kiállításon. Az első nap, illetve a második nap délelőtti teljes egészében szakmai nap lesz, a nagyközönség előtt 21-én déli 12 óratól nyitnak meg a kiállítás kapui, melyek az elkövetkező napokban 10-18 óráig lesznek nyitva.

A belföldi ajánlatoknak a B és a D pavilon ad otthont, a külföldi kiállítók ajánlataiból pedig az A pavilonban lehet majd válogatni. A vásár belföldi diszvendege a Dél-alföldi régió, a külföldi pedig Törökország lesz. Újdonság, hogy a 16-os pavilon a gasztronómia színterévé lép elő, ahol török specialitásokat is kínálnak majd.

A Dél-Alföld - az Egészségügyi miniszter Eke György vezetésével - a turizmus népszerűsítésére helyezi a hangsúlyt, de bemutatkoznak a kiállításon a régió nemzeti parkjai és a lovas hagyományokra épülő turizmus is. A látogatók megismerkedhetnek azokkal a hungaricumokkal, melyekre méltán büszke a régió (szegedi és kalocsai papri-

J. K.

Átadták a díjakat

Március 18-án. Békéscsabán átadták annak a képzőművészeti pályázatnak a díjait, melyet a Viz Világnapja alkalmából "Víz a jövőért" címmel hirdetett meg a Magyar Hidrológiai Társaság Békés Megyei Területi Szervezete, a Vásárhelyi Pál Műszaki Szak-középiskola és a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság. A pályázatra a különböző korcsoportokban a megyéből összesen 348 alkotás érkezett. Ezek közül a zsűri döntése alapján kilenc mű szerzője részesült díjazásban,

köztük a 11-13 évesek kategóriájában egy szarvasi pályázó, Megyeri Márta is, aki a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulója.

A kilenc díjazott pályamunkán kívül a zsűri további 15 alkotást ítelt alkalmasnak arra, hogy megküldjék az országos pályázatra. Így egy másik szarvasi pályázó, Megyeri Mária (TSF Perdagógiai Főiskolai Kar Gyakorlóintézmény, Óvoda) munkája is részt vesz majd az országos megmérettetésben.

Ünnepi programok

Tudományos ülés, rajzkiállítás, közgyűlés - ezek a programok várják március 21-én a Viz Világnapján Szarvason ünneplőket. A Tessedik Sámuel Főiskola szarvasi karai, a Halászlát és Öntözési Kutató Intézet valamint a Körös-Maros Nemzeti Park a TSF Mezőgazdasági Viz és Körny-

zetgazdálkodási Karának körös-parti aulájában rendez 10 órától ünnepi megemlékezést, ugyanitt 11.30-kor nyílik a "Tiszta vizet a jövőnek" poszterkiállítás. Délután kettőtől, szintén a főiskolán, a Magyar Öntözési Egyesület tartja évi rendes közgyűlését, a Viz Világnapja jegyében.